

RECTIFICĂRI

Rectificare la Comunicarea Comisiei în cadrul implementării Directivei 2006/42/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 17 mai 2006 privind echipamentele tehnice și de modificare a Directivei 95/16/CE*(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene C 338 din 18 noiembrie 2011)**(2011/C 369/08)*

La pagina 22:

în loc de:

„CEN	EN ISO 10218-1:2011 Roboți și dispozitive robot. Cerințe de securitate. Partea 1: Roboți industriali (ISO 10218-1:2011)	Aceasta este prima publicare	EN ISO 10218-1:2008 Nota 2.1	31.1.2012”
------	---	---------------------------------	---------------------------------	------------

se va citi:

„CEN	EN ISO 10218-1:2011 Roboți și dispozitive robot. Cerințe de securitate. Partea 1: Roboți industriali (ISO 10218-1:2011)	Aceasta este prima publicare	EN ISO 10218-1:2008 Nota 2.1	1.1.2013”
------	---	---------------------------------	---------------------------------	-----------